

汪涵剖解“天天兄弟大换血”内幕

“他们是缺席，不是离开”

还记得之前《新周刊》在给《天天向上》颁“最佳娱乐主持人”奖时，曾说：“《天天向上》这类既有比赛选秀性质又带脱口秀搞笑风格的综艺节目，多名主持人之间的互动、表演和配合在某种程度上会成为节目本身的一个大卖点。这是一个群体的合力，每个人都有自己的角色扮演。”

天天兄弟从成立主持团至今7年时间，前后7位成员在节目中分工合作尽职地扮演着各自角色。早前历矢野浩二、俞灏明、田源相继淡出，近期由汪涵、欧弟、钱枫、俞灏明以及小五(金圣恩)组成的5人成为了兄弟团的支柱。而如今，欧弟的缺席以及小五的欲离开，让大家对兄弟团的生命力开始担心。

“因为生孩子，欧弟确实会有2个多月时间不会参加节目录制，我觉得作为父亲，能陪伴孩子出生和成长非常重要，所以我们给他放了一个较长的‘产假’。而小五因为将回国去服兵役，将从明年开始缺席20个月时间，但他也已经表示服完兵役马上回归团队。”汪涵肯定地说。

其实，近年来因各种原因，天天兄弟团早已出现了人员紧张情况。虽然组了7年的团队，但成员都是各有不同的经纪公司或团队，像汪涵是湖南台的主持人，小五是天娱的艺人，欧弟有自己的经纪公司。所以录制节目除开协调艺人档期，导演组经常要在一个多月前就分别敲定主持人的时间，但偶尔还是会出现因为时间原

因个别成员无法到场的情况。

而现在面对5人团队里又有2人将离开，汪涵着急地说：“最近一直在物色新成员啊，肯定不能让兄弟团成了光杆司令！”

“都还是一厢情愿中，但并不热衷找小鲜肉”

汪涵都说了找“兄弟”是迫在眉睫的事，所以网上又曝出《天天向上》主持人的新名单，其中王大陆、杨洋、刘昊然、吴磊、白举纲等均在名单上边。

“是的，我们有与杨洋、王凯他们沟通，希望他们能加入到兄弟团里。但演员很多都想保持神秘性，一旦当主持人就少了这层色彩，他们都会有对自己的职业规划，所以我们希望他们加盟，但也要考虑他们的顾虑。”汪涵直白地说。“至今为止，我们还没有定下人选来。不可否认，我的年龄与现在小鲜肉们的差距很大，他们中有的都可以做我的儿子了，所以大家看待事物态度不同，谈的东西也不同。所以在节目交流中，我们聊话题就会有时间差，而这种情况观

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

刚生了女儿的欧弟还会回“天天”吗？要服兵役的小五真不干了？杨洋、吴磊、刘昊然等“小鲜肉”将抢占天天兄弟团位置？近段时间，《天天向上》将大换血的消息满天飞，甚至传新版节目只保留汪涵一位主持人，天天兄弟即将变得七零八碎，令不少观众担忧《天天向上》接下来是不是要走“s”型路线。带着一众人的八卦和好奇，12月10日凌晨，今日女报/凤凰网记者在湖南卫视演播厅里拦住了汪涵，七弯八拐地终于从他那挖出天天兄弟团来来往往的内幕……

众是不允许的。”

作为大哥又是制片人的汪涵，绝对是兄弟团里的灵魂人物，面对挑选什么样的兄弟团成员他也觉得很伤脑筋。“在网上看到一些观众都说要小鲜肉的加盟，但我想他们的加入会不会让节目和《快乐大本营》有重合。‘大本营’的观众群定位于15~20岁，而我们的观众群定位是20~30岁，如果要加入小鲜肉也是希望收视率好。”从最初的《幸运三三二十一》节目主持，到如今主持制片一肩挑，有内涵和好口才的汪涵说自己也不是一蹴而就的，“我知道年轻人的成长需要时间，我不是固步自封的中年人，也会花更多时间与他们沟通。”

面对大家猜测的一大堆名单，汪涵笑叹：“现在这些都是我一厢情愿的，二厢情愿的还没有，但我们确实会要找一两兄弟加入进来。”看着兄弟们来去的身影，汪涵也有无奈：“他们一个个因事离去会有不舍，但生活就是如此实在，总是由一个小灾难一个小惊喜连接而来，所以我们也坦然地去面对这

些，用心做好自己和节目吧。”

主持团离合都让人揪心

前段时间，因为蔡康永的离去，《康熙来了》只能停止录制，作为经典的综艺主持群“康熙”组合的解散，让很多观众觉得可惜。而早前，由马可、李承铉、沈凌、韦至和瘦不了五人组成的“游戏兄弟”主持群，主持《胜利百分百》之后一度曾让该节目取得不俗的收视。但不久，该主持群相互之间配合不默契，又让节目大失水准，最终留守马可和另外的人搭档主持完成节目。

所以，无论是当下最棒的主持群“快乐家族”还是“天天兄弟”，其实都担心着团队成员的变更。就像之前有人说吴昕、小五这些团队成员只是个“花瓶”一样，汪涵则说：“每个团队都需要有这种个性的成员在，你们说小五像花瓶，但千万别以为他不说话没魅力，正是他这种不争的态度，给了其他人很多空间。”主持群需要不同性格特点的人组合在一起，汪涵也说，并不是任意的几个人组合在一起都可以的，需要优化组合。

如今综艺节目形式复杂多变，节目内容种类繁多，一名主持人的综合能力再强，也不能满足节目效果的需要。面对期待的新成员，汪涵说：“主持群体的成员不需要完美无缺，相反，每个人都会有自己的性格缺点，这种亲民的特点会使主持群里的每个成员都个性鲜明，然后让观众找到自己的所爱！”



天天兄弟团

黄渤

“黄渤套娃” 云集经典角色

今日女报/凤凰网(通讯员 杨雪)近日黄渤现身北京，为即将上映的电影《鬼吹灯之寻龙诀》做宣传。黄渤在该电影中饰演直爽豪迈且幽默可爱的摸金校尉“王凯旋”，并将与乌尔善、陈坤、舒淇、Angelababy、夏雨等搭档，演绎一场惊心动魄的冒险传奇。从2006年凭借《疯狂的石头》中满口青岛话的“黑皮”，到《寻龙诀》中的“王凯旋”，黄渤迎来被观众熟知、热爱的第十个年头。从最初的草根小人物到2014年备受瞩目的50亿先生，黄渤用他精湛的演技、勤恳敬业的态度，创造了独一无二的“黄渤十年”，也赢得众多观众喜爱。为庆祝“黄渤十年”，有粉丝特意绘制了黄渤众多角色的卡通形象，大受感动的黄渤调侃道：“去年有黄渤套票，这个就叫黄渤套娃吧！”

影视空间

《来自星星的你2》 将开播?

今日女报/凤凰网(通讯员 黄斯雨)近日，《来自星星的你2》将于12月底开播的消息在网上传得沸沸扬扬，消息透露《星你2》将于12月播出，连新剧情都传得有声有色。不过导演张太维却表示自己从未接到过要拍摄第二部的消息，他还透露，他目前正在中国为自己的首部华语片《合伙人》做后期工作，该片由姚晨、唐嫣、郝蕾、郭富城、李晨领衔主演，讲述三位女性在商学院相遇最终成为创业合伙人的励志故事，预计在2016年五一档上映。张太维表示，“谢谢大家对于《来自星星的你》的喜爱，不过我的确没有收到要拍第二部的消息。”